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Za alo išt ní ulic od zbytk

zimního posypu, potrvá 

nejmén  do p lky kv tna

Úklid začíná v okrajových lokalitách 
a postupně se bude přibližovat centru.
Místa čištění označí dopravní značky. 
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Zdejší st ední škola hlásí 

zvýšený zájem devá ák , 

oživit jej pomohl i nový obor

V prvním kole obržela škola 257 
přihlášek zajemců o nástup do prvního
ročníku a časem zřejmě přibydou další.
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Um lkyn  žijící na Kanárských

ostrovech p ijede p edstavit

tamní kulturu

Monika Srncová absolvuje společné
vystoupení se žáky ZUŠ Zdeňka Buriana
a o den později s cimbálovkou Pramínky.
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Fotbalisté se vracejí na trávníky,

Kop ivnice mí í vzh ru 

a Vl ovice cht jí udržet sout ž

Vlčovické hráče v zimní přestávce 
opustil trenér Miroslav Káňa. Nově tým
povede kouč Jan Koval.
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Začalo každoroční čištění komunikací, chodníků a parkovišť. Tento týden Slumeko uklízelo silnice, chodníky a cyklostezky v míst-
ních částech, příští týden se jeho pracovníci a technika přesunou do města.                                               FOTO: KATEŘINA HOLUBOVÁ

Kopřivnice (dam) – Kromě prostředků na běžný provoz
a údržbu investuje letos Kopřivnice do letního koupaliště
pouze 150 tisíc korun. Ty mají být využity na pořízení studie
budoucího využití areálu. Částka, která se objevila v poslední
změně rozpočtu, vyvolala mezi zastupiteli diskuzi. Hned ně-
kolik opozičních zastupitelů ji označilo za podhodnocenou.
Například Antonín Kováč, který téma na zastupitelstvu otevřel
jako první, ji dával do kontrastu s podstatně vyššími sumami
na úpravy lyžařské chaty a jejího okolí, nebo opravu zídky na

hřbitově v Lubině. „Vzhledem k vysoké návštěvnosti a nebez-
pečí poruchy by se měla v rozpočtu objevit vyšší částka než
150 tisíc a mělo by se uvažovat o opravě koupaliště,“ uvedl
Antonín Kováč.

To, že suma vyčleněná v rozpočtu je v porovnání s předpo-
kládanou víc jak stomilionovou investicí do opravy koupaliště
malá, připustil i místostarosta David Monsport. Nicméně podle
jeho vyjádření jde o nezbytný první krok. „Pro letošek ty peníze
dostačují. Musíme se připravit a přesně definovat, jakým způ-
sobem bude areál využit. V tuto chvíli nemáme potřebné pod-
klady, a proto je nutné zpracovat studii. Na ni pak naváže pro-
jektová dokumentace a až následně můžeme začít s úpravou
koupaliště. S těmi nebude možné začít dříve než v průběhu
příštího, ne-li až toho dalšího roku,“ uvedl David Monsport.

Další opoziční zastupitel Filip Grygarčík se zajímal, jestli
do rozpočtu později zahrnutá částka bude stačit na to, aby
studie zahrnovala i podrobné zmapování technických pro-
blémů bazénových van, technologie úpravy a rozvodů vody
a také budov v areálu koupaliště.        (Pokračování na straně 3)

Sto padesát tisíc korun
má zaplatit první krok
na cest  k modernizaci
letního koupališt

M sto pro byznys chválí p ístup ve ejné správy Kop ivnice

Správa sportovišť Kopřivnice a radniční odbor
majetku města nyní pracují na podmínkách
zadání studie, ta by měla být ještě během jara
přímo zadána specializované firmě.

Vystoupení před kamerami už mají finalistky letošní KoprStar úspěšně
za sebou. Od zítřka je bude možné vidět v KTK.      FOTO: D. MACHÁČEK

Hlasování o KoprStar
je v plném proudu

Kopřivnice (dam) – Pokračuje hla-
sování, ve kterém se rozhodne o drži-
telce titulu KoprStar pro rok 2023. De-
sítka finalistek si své poslední vy-
stoupení v soutěži odbyla už minulý
týden, kdy proběhl koncert v kinosále
kulturního domu. Jeho záznam bude
od zítřka týden vysílán na kanále Ka-
belové televize Kopřivnice. Hlasovat
o vítězce bude možné až do 31.
března. Kromě televize bude záznam
finálových vystoupení nejlepší desítky
k dispozici i na YouTube a webu
KTK. Hlasovat je možné prostřednict-
vím SMS zpráv. Jméno vítězky bude
oznámeno 4. dubna v rámci Jarního
koncertu škol v kulturním domě. Už
14. března ale lidé, kteří sledovali fi-
nálový koncert přímo v kinosále, roz-
hodli o ceně diváků. Tu si odnesla Ste-
fanie Loktionová.

Projednávání EIA ke studii obchvatu
informace o realizaci nep ineslo

Vlčovice (hod) – V pondělí 13.
března se konalo v Kulturním domě
ve Vlčovicích veřejné projednání zá-
měru Ředitelství silnic a dálnic ČR
„I/58 Frenštát po Radhoštěm – Vl-
čovice“ v rámci posuzování vlivů na
životní prostředí, tzv. EIA. 

Na setkání přišla téměř stovka
lidí, ať už občanů či zástupců samo-
správ z obcí dotčených plánovanou
stavbou obchvatu. Ten by měl začí-
nat u průmyslového parku a vést
přes pole a v nejužším místě přes
mostní estakádu, která by měla vést
mezi objektem Vlčovjanu a místním
hřbitovem, se dostane přes řeku Lu-
binu a dále by měl pokračovat poblíž
stávající komunikace ve směru na
Frenštát pod Radhoštěm a končit
kousek za odbočkou do Lichnova,
kde by se měl napojit na již existující
komunikaci. 

„Na začátku letošního roku za-
počalo posuzování záměru stavby
na životní prostředí, jehož výsled-
kem je i dnešní veřejné projedná-
vání,“ uvedla na začátku Dana Ku-
čová, pracovnice Krajského úřadu
Moravskoslezského kraje, a pozna-
menala, že proces EIA není povolo-
vacím řízením, ale odborným pod-
kladem pro následné řízení.

Ondřej Kubica z Ředitelství silnic
a dálnic ČR řekl, že jde o pět kilo-
metrů dlouhý úsek a jeho účelem je
především vymístění dopravy mimo
zastavěnou část. Projektantem tech-
nické studie obchvatu Vlčovic je
firma SHB a její pracovník Pavel Ja-
roš uvedl, že úkolem firmy bylo na-
lézt řešení v koridoru, jenž je vyme-
zen územními plány. Závěrem
zpracované studie jsou dvě varianty
řešení.      (Pokračování na straně 2)

O EKÁVÁME

28. b ezna – Divadelní p edplatné

KDK nabídne první komedii v sezon .

Simonovy „Bosé novy v parku“.

29. b ezna – Prob hne ocen ní

nejlepších pedagogických pracovník

ve m st .

Kopřivnice (dam) – Městem pro by-
znys se pro rok 2023 stala krajská metro-
pole Ostrava, která obhájila své loňské
prvenství před druhou Opavou a třetím
Frýdkem-Místkem. Slušně si ovšem vedla
i Kopřivnice, která skončila sedmá
z dvaadvaceti hodnocených měst v Mo-
ravskoslezském kraji a zároveň dosáhla
nejlepšího umístění v rámci někdejšího
okresu Nový Jičín. Samotný Nový Jičín
společně s Frenštátem pak skončil na
úplném chvostu tabulky. Velmi dobře si

Kopřivnice vedla především v těch krité-
riích, které posuzovaly přístup veřejné
správy. V této oblasti skončila dokonce
celkově třetí za Opavou a Frýdkem-Míst-
kem.

Srovnávací průzkum Město pro by-
znys, který postupně hodnotí podnika-
telské prostředí ve všech obcích s rozší-
řenou působností v zemi, má už
šestnáctiletou tradici. Letošní výsledky
za Moravskoslezský kraj byly slavnostně
oznámeny minulý týden v Ostravě.

„Většinu dat, která vyhodnocujeme,
získáváme z veřejně přístupných zdrojů,
ať už od Českého statistického úřadu,
z rezortních ministerstev nebo jinde, část
podkladů je získávána také prostřednict-
vím mystery mailingu nebo analýzou
údajů, které o sobě obce samy publikují,“
vysvětlil vedoucí projektu zastřešova-
ného týdeníkem Ekonom David Pavlát.
Získaná data se vyhodnocují ve dvou zá-
kladních oblastech. 

(Pokračování na straně 2)
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Zápisy do prvních t íd budou

v dubnu, do školek v kv tnu
Kopřivnice (hod) – Už jsou známy termíny zápisů do prv-

ních tříd i do mateřských škol. Ty proběhnou letos prezenčně,
do škol v dubnu a o měsíc později pak do mateřských škol. 

Jako první proběhne zápis do Základní školy sv. Zdislavy,
a to ve středu 5. dubna. Do všech ostatních škol budou moci
rodiče přijít k zápisům ve čtvrtek 20. dubna. Již u zápisu by
měli rodiče doložit doporučující posouzení příslušného škol-
ského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinic-
kého psychologa pro odklad povinné školní docházky. „K zá-
pisům přijdou všechny děti včetně ukrajinských, a to do té
školy, kterou si rodiče vybrali. Ředitel školy je povinen před-
nostně přijmout žáky s místem trvalého pobytu v příslušném
školském obvodu, které jsou již několik let stejné. Pokud má
volnou kapacitu, pak může přijmout žáky z jiného obvodu
i města,“ uvedl Břetislav Orlík, vedoucí odboru školství, kultury
a sportu na kopřivnické radnici. 

Termín zápisů do mateřských škol je stanoven na čtvrtek
4. května, kdy budou připraveni v každém zařízení zapsat zá-
jemce o umístění dítěte. Přihlásit své dítě budou moci buď do
Mateřské školy Polárka, která je součástí ZŠ 17. listopadu, nebo
do Mateřských škol Kopřivnice, která zaštiťuje celkem devět
vzdělávacích zařízení na celém území města. Jak to bude se
zápisy pro ukrajinské děti, není dosud rozhodnuto. „Jejich zápis
do Mateřských škol Kopřivnice, p. o., bude probíhat samostatně.
Jeho termín zatím nebyl stanoven,“ dodal Břetislav Orlík.  

Veřejné projednání vlivu stavby obchvatu Vlčovic na životní prostředí přineslo rozčarování.
Místní lidé se odpovědí na své otázky nedočkali.  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Slumeko za alo istit komunikace od zimního posypu
Kopřivnice (hod) – Začal každo-

roční úklid komunikací, cyklostezek,
parkovišť a chodníků ve městě
i v místních částech. Pracovníci spo-
lečnosti Slumeko začali jako první
uklízet v místních částech, kde čištění
probíhá bez uzavírek. 

„I letos začínáme od okrajových
částí Kopřivnice, kde se v minimální
míře obnovuje vodorovné doprav-
ního značení, směrem k centru. Ko-
munikace a parkoviště kolem radnice,
přijdou na řadu až v polovině dubna,“
upřesnila Dagmar Šmiřáková, pracov-
nice Slumeka, která má na starosti ko-
munikace.

Úklid probíhá dle schváleného
harmonogramu, a pokud se nevys-

kytnou problémy s počasím, měly by
být všechny práce dokončeny do 18.
května. „Plošné čištění bude probíhat
jen v pracovní dny s výjimkou soboty
1. a 15. dubna, kdy se bude uklízet
ulice Panská, průmyslový park, ko-
munikace kolem městského úřadu,
v parku E. Beneše a ulice H. Ledwinky.
Na těchto místech je přes týden velký
provoz, proto se budou čistit v so-
botu,“ poznamenala Dagmar Šmiřá-
ková. 

Jak bývá zvykem, o čištění jednot-
livých úseků jsou občané informováni
přechodným dopravním značením,
které pracovníci Slumeka instalují
nejméně 7 dní před plánovaným ter-
mínem. Harmonogram čištění je zve-

řejněn na webech města a společnosti
Slumeko. Dále ho umísťují městští
strážníci na vchodech do bytových
domů čištěných ulic a upozornění na
čištění v nejbližších dnech zaznívá
i v městském rozhlase. V případě ne-
příznivých klimatických podmínek,
které znemožní řádné provedení
plošného čištění, bude úsek uklizen
v náhradním termínu, o kterém bu-
dou občané včas informováni nejen
dopravním značením.

Samotný úklid bude probíhat
v době od 7 do 17 hodin a po tuto
dobu nebude možné v dotčených
úsecích parkovat. Řidičům, kteří ne-
budou respektovat dopravní značení,
budou vozidla odtažena. „V případě,

že si majitel nevyzvedne odtažené vo-
zidlo v den odtahu na záchytném par-
kovišti správce, bude vráceno zpět na
místo, odkud bylo odtaženo. Veškeré
náklady na provedený odtah moto-
rového vozidla budou hrazeny vlast-
níkem vozidla v plné výši a v souladu
s Nařízením města Kopřivnice, což
znamená, že za zpětný odtah uhradí
2 380 korun, což je o 200 korun víc
než vloni. V případě, že si vlastník vy-
zvedne vozidlo na parkovišti správce,
uhradí poplatek ve výši 1 230 korun,“
upozornila Pavlína Tobiášová, pracov-
nice odboru majetku města, a dodala,
že tito řidiči musí počítat, že zaplatí
pokutu za nerespektování doprav-
ního značení. 

Brose smí odložit

stavbu parkovišt
Kopřivnice (dam) – Zastupitelé

na březnovém jednání schválili
úpravu podmínek směnné smlouvy
se společností Brose. Ta může s vý-
stavbou parkoviště začít později, než
původně deklarovala.

Brose získalo už v roce 2019 po-
zemek o výměře bezmála 42 tisíc
metrů čtverečních v Průmyslovém
parku Vlčovice, kde působí. Pozemky
s městem směnilo za spoluvlastnický
podíl v inženýrských sítích v průmy-
slové zóně a doplatilo skoro 14,8 mi-
lionu korun. Na získaných plochách
firma plánuje vybudovat parkoviště
se skoro devíti sty parkovacími místy
pro zaměstnance, minimálně 15
stání pro kamiony se zázemím pro
řidiče spedičních firem, ale vznik-
nout má i autobusová zastávka s toč-
nou. Část ploch firma plánuje využít
i pro dobudování chybějících výrob-
ních a kancelářských prostor. Pod-
mínkou uzavřené smlouvy bylo i to,
že stavba bude zahájena nejpozději
31. prosince 2023. To se nyní změ-
nilo, firma získala rozhodnutím za-
stupitelů 2,5 roku navíc. Stavbu má
podle smluvního dodatku zahájit do
30. června 2026. Důvodem, proč
o posunutí termínu Brose požádalo,
bylo pozastavení, či zpomalení ně-
kterých investic. „Poslední roky byly
pro výrobce automobilů a celý do-
davatelský řetězec velmi těžké. Pan-
demie covid-19, celosvětová krize
spojená s nedostatkem polovodičů,
zvýšení cen plynu a elektrické ener-
gie a aktuálně stále probíhající válka
na Ukrajině zapříčinily ztráty na ob-
jemu a zisku mnoha dodavatelů
včetně Brose CZ,“ vysvětlil Petr Za-
jaroš, prokurista společnosti. Firma
ale podle něj se stavbou logistické
a dopravní infrastruktury nadále po-
čítá, jen později. Město se dle místo-
starosty Stanislava Šimíčka rozhodlo
žádosti Brose vyhovět nejen proto,
že spolupráce s největším zaměst-
navatelem ve městě byla v minulosti
vždy dobrá, ale zohlednilo to, že par-
koviště budou smět využívat i kami-
ony zajíždějící do dalších firem
v průmyslovém parku. Jeho vybudo-
vání by mohlo zlepšit situaci s par-
kováním tiráků podél ulice Ke
Křížku. Ne všichni zastupitelé ovšem
měli pro navržené prodloužení ter-
mínu pochopení. Podle zastupitelky
Ivany Kysilkové vývoj trhu s automo-
bily dlouho lepší nebude a nevidí dů-
vod pro nedodržení původní
smlouvy. Také Filip Grygarčík nepo-
važuje přístup společnosti Brose za
ideální a vyjádřil se v tom smyslu, že
nechápe, proč firma minimálně ne-
pracuje na tvorbě projektové doku-
mentace. Starosta Adam Hanus se
naopak firmy zastal. Zopakoval dů-
vody, které komplikovaly podnikání
v posledních letech nejen tomuto
podniku. „Nastavený termín je
reálný, dokonce jsme jej po jednání
s firmou oproti původnímu poža-
davku o půl roku zkrátili,“ uvedl sta-
rosta Hanus.

M sto pro byznys chválí p ístup ve ejné správy Kop ivnice
(Dokončení ze strany 1)
Jednak mají odrážet podnikatel-

ské prostředí existující v daném městě
a druhá část výzkumu je zaměřena na
fungování veřejné správy, a to jak je
k podnikatelům vstřícná.

V souboru hodnotící ekonomické
údaje ovlivňované veřejnou správou
vyšla Kopřivnice s nadprůměrným vý-
sledkem, pozitivně hodnocený byl na-
příklad podíl kapitálových výdajů na
celkových výdajích rozpočtu, vysoký
podíl získaných dotací nebo relativně
nízká dluhová služba. Ve všech těchto
parametrech skončila Kopřivnice na
čtvrtém místě v rámci kraje. Výdaje
na sport byly dokonce hodnoceny
jako třetí nejvyšší v kraji na počet oby-

vatel, kde město skončilo za Hlučí-
nem a Třincem. Naopak výdaje na by-
dlení jsou podle hodnotitelů v Kop-
řivnici druhé nejnižší v rámci
Moravskoslezského kraje a také vý-
daje na dopravu posunuly Kopřivnici
až na 18. místo žebříčku. Nelichotivou
zprávu hodnotitelé vyslali kopřivnické
radnici v oblasti výdajů na kulturu, ty
jsou ve srovnání až na dvacátém
místě z 22 hodnocených obcí a ostře
kontrastují s vysokou podporou
sportu ve městě. 

Dobré vysvědčení dostala Kopřiv-
nice v rámci Města pro byznys
v oblasti komunikace. V rychlosti
a fundovanosti odpovědi na zaslaný
mystery mail se zdejší radnice ukázala

třetí nejlepší v kraji, osmé místo v ta-
bulce si Kopřivnice vysloužila v hod-
nocení svých webových stránek
a počtu úředních hodin.

V té části hodnocení zaměřené na
aktuální rozvoj podnikatelského pro-
středí skončila Kopřivnice dvanáctá,
tedy těsně za polovinou řebříčku. Toto
hodnocení nejvíce ovlivnila statistika
počtu ekonomických subjektů na po-
čet obyvatel a také počet nezaměst-
naných na počet obyvatel. V obou
těchto kritériích Kopřivnici patří až
15. místo v kraji. V počtu nezaměst-
naných ovšem může být žebříček
chápán jako dvousečný. Vyšší příčku
totiž obsazují města s vyšší nezaměst-
naností, a tedy větším množstvím dis-

ponibilní pracovní síly, horší hodno-
cení v této oblasti tak zároveň zna-
mená, že Kopřivnice nemá problém
s nezaměstnaností svých obyvatel.
Zatímco ve většině kritérií této oblasti
Kopřivnice skončila v druhé polovině
žebříčku, při hodnocení podílu firem
s víc jak 250 zaměstnanci na celkovém
počtu ekonomických subjektů ve
městě získala díky usídlení význam-
ných průmyslových podniků třetí
místo v kraji za Českým Těšínem
a Frýdkem-Místkem. 

Kopřivnice od hodnotitelů Města
pro byznys získala vysoký kredit
v hodnocení kvality lokality. Celkově
lepšího průměrného hodnocení do-
sáhla jen Ostrava. Kopřivnice skončila

na nadprůměrném devátém místě jak
v porovnání vzdálenosti od nejbližší
dálnice, tak v indexu stáří obyvatel,
tedy v poměru obyvatel nad 65 a pod
14 let – v obou případech skončila de-
vátá. Skvělým místem by pak měla
Kopřivnice být pro elektromobilitu.
Počet dobíjecích stanic pro elektro-
mobily je prý druhý nejlepší v kraji,
v přepočtu na počet firem je Kopřiv-
nice údajně dokonce nejlepší v kraji,
a to přestože ve městě prakticky fun-
guje jen jediná. Podle autorů průz-
kumu jsou zohledněny všechny na-
bíječky ve spádové oblasti, a ty jsou
pak vztaženy k počtu obyvatel a počtu
v místě registrovaných firem, což
vedlo k nejlepším výsledkům v kraji.

Projednávání EIA ke studii obchvatu informace o realizaci nep ineslo
(Dokončení ze strany 1)
„Doporučená varianta A a varianta

B, která má být úspornější. Doporu-
čovaná varianta A má dvě stykové kři-
žovatky, jedna je u Lichnova a druhá
u průmyslového parku, jinak se na ni
nic nepřipojuje. Úsporná varianta vy-
nechává část trasy v Lichnově, napo-
juje komunikaci z Tiché a dále pokra-
čuje na Vlčovice ve stejném rozsahu
s variantou A,“ přiblížil základní para-
metry trasy Pavel Jaroš. 

Dokumentaci EIA ke studii záměru
obchvatu zpracovala Jarmila Pacior-
ková, která během svého vystoupení
řekla, že limity hluku ani prachu by
v roce 2040 neměly být překročeny, ale
stav ovzduší by se měl po zprovoznění
obchvatu zlepšit. Jak zaznělo, obě va-
rianty jsou územně průchodné i tech-
nicky realizovatelné. Nicméně bylo do-
poručeno realizovat variantu A.

Následně v diskuzi se o slovo při-
hlásil například pan Fojtík z Tiché,
který řekl, že v navrženém koridoru
zvěř nechodí, ale migruje jinudy. Li-

dem vadilo, že mostní estakáda nad
jejími domy sníží hodnotu jejich domů
a pozemků. Další vystoupil s tím, že
mu uniká podstata projektu, když po
místní komunikaci budou jezdit oby-
vatelé okolních obcí dál, neboť, aby se
napojili na obchvat, museli by zajíždět.
Na to mu bylo projektanty odpově-
zeno, že účelem projektu je vymístění
nákladní a tranzitní dopravy z obce.
Lidem také vadilo, že obchvat zabere
zemědělskou půdu. Na mnohé z do-
tazů Dana Kučová z MSK odpovídala,
že veřejné projednání EIA je o tom,
zda lze umístit stavbu do daného
území či nikoli. Pokud to bude možné,
pak budou následovat další jednání.

Na jednání vystoupil i starosta Ko-
přivnice Adam Hanus. „Brali jsme
v potaz, že se jedná o veřejné projed-
nání s ohledem na vliv životního pro-
středí. Zároveň se ale nemůžete divit,
že tady padají dotazy typu „můj poze-
mek, můj dům, kudy to povede“, pro-
tože první projednání bylo někdy
v roce 1995. Deset patnáct let se nic

nedělo, lidé opravdu nevědí, v jakém
je věc stavu. Nevíme, jak bude obchvat
finálně vypadat a zda jsou dané nějaké
konkrétní termíny. Dneska je tady
okolo stovky lidí a myslím si, že většina
z nich nepřišla bohužel poslouchat
o vlivu na životní prostředí, ale přišli
se dozvědět, v jaké je to fázi, kudy to
povede, co to bude znamenat. Tím by-
chom možná měli začít. Jsme si vě-
domi toho, že to uleví dopravě, i toho,
že to omezí intenzitu dopravy zde ve
Vlčovicích, na druhou stranu lidé mají
strach kvůli hluku, vibracím, estetizaci
trasy mostu u kostela, tak možná by-
chom mohli začít tímto. Myslím si, že
mluvím za většinu, máme na to čas,
a mohli bychom se podívat na detaily
samotné trasy. V jaké fázi je projekt,
co od toho můžeme očekávat, jaké
jsou klíčové termíny a co nás čeká
v rámci dalšího projednávání?“ dota-
zoval se starosta Hanus. I jeho vystou-
pení zůstalo bez odpovědi. 

Nyní krajský úřad nechá zpracovat
oponentní posudek EIA, jenž by měl

být hotov do konce května, a následně
kraj vydá stanovisko, jímž se bude mu-
set řídit ŘSD při dalším projektování.
Kdy a zda se bude obchvat realizovat,
se zatím nedá odpovědět. „Městu zá-
leží na tom, aby stavba byla realizo-
vána, protože bude mít významný pří-
nos pro zlepšení stavu ovzduší
a hlučnosti ve Vlčovicích, výrazně se
tam zklidní doprava. Je třeba ale tento
záměr co nejtransparentněji komuni-
kovat s obyvateli, respektovat jejich
oprávněné připomínky, vyvracet
obavy. Chystáme se zintenzivnit ko-
munikaci s Ředitelstvím silnic a dálnic,
nabídnout jim naše zapojení do pří-
pravy a také co nejdříve lépe seznámit
Vlčovické s tím, co se u nich chystá,“
řekl starosta Adam Hanus. Město chce
zároveň s ŘSD otevřít témata, která
s výstavbou obchvatu souvisí. „Jednak
je to přeložka cyklostezky z Kopřivnice
do Vlčovic, na které už pracujeme,
a pak také hledání trasy cyklostezky
z Vlčovic směr Frenštát,“ doplnil sta-
rosta.
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Nový obor oslovil v prvním
kole p tadvacet uchaze

Kopřivnice (dam) – Střední a vyšší odborná škola Kopřivnice
se těší většímu zájmu studentů. V prvním kole letos škola ob-
držela 257 přihlášek potenciálních studentů, to je o 55 více než
v loňském roce. Narostla také kapacita, zatímco vloni mohla
škola do prvních ročníků přijmout 180 nových žáků, v příštím
školním roce to bude už 202 studentů denního studia.

„Největší zájem byl letos o automobilní obory. Například
u oboru automechanik evidujeme dvakrát vyšší zájem, než je
kapacita. Rozvoj elektromobility a moderních technologií se
odráží i v zájmu o obor autotronik, který otevíráme pro 12
žáků, ale už nyní máme 24 přihlášených,“ říká ředitel školy Jiří
Pištecký s tím, že některé obory v čele s automechanikem letos
škola pravděpodobně obsadí už v prvním kole přijímacího ří-
zení. 

Zájem je podle Pišteckého nejen o učební, ale i o maturitní
obory. Ke studiu strojírenství se zatím přihlásilo 21 studentů.
To je o něco méně než v minulém roce, ovšem škola v září
otvírá nový maturitní obor Logistika a finanční služby. „Přestože
tento nový obor jsme začali propagovat až v lednu, poté co byl
definitivně schválen, máme v prvním kole už 25 přihlášených.
To je velmi slušný výsledek. Navíc se letos očekává velký přetlak
zájmu o gymnázia a neúspěšní uchazeči se v dalších kolech
přijímacího řízení zřejmě budou obracet na střední odborné
školy,“ líčí budoucnost místních maturitních oborů ředitel Piš-
tecký. Také nástavbové studium oboru Provozní technika, kde
si absolventi učiliště mohou dodělat maturitu, nebude mít
o uchazeče nouzi. Kapacita třídy je 24 žáků a už nyní má škola
21 přihlášek.

Ty budoucí středoškoláky, kteří poslali přihlášku ke studiu
oboru ukončeného maturitou, čekají už za tři týdny jednotné
přijímací zkoušky. Řádný termín proběhne 13. dubna, o den
později je na programu druhý termín, další pak v květnu. Na
učební obory bude Střední a vyšší odborná škola Kopřivnice
přijímat jen na základě studijních předpokladů a hodnocení
ze základních škol. Jednotlivá kola přijímacího řízení se pak
budou opakovat až do naplnění kapacity jednotlivých oborů,
případně do zahájení příštího školního roku.

Armáda spásy nabízí pomoc
Kopřivnice (red) – V Kopřivnici, Příboře a ve Štramberku Ar-

máda spásy poskytuje sociálně aktivizační služby pro rodiny
s dětmi. Prostřednictvím terénní sociální práce vede rodiny k vy-
užívání pomoci nejbližšího okolí, k lepší orientaci v požadavcích
společenského systému a k rozvoji rodičovských dovedností.
„Usilujeme o to, aby děti zůstaly, pokud možno, ve své vlastní
rodině, případně byly navráceny zpět do péče rodiny, protože
věříme, že rodina je v životě dítěte nejdůležitější,“ uvedla Šárka
Flodrová, vedoucí sociální služby Armády spásy v Kopřivnici.
Občané mohou kontaktovat pracovníky Armády spásy buď e-
mailem na sarka.flodrova@armadaspasy.cz, nebo tel. 773 770
471, 773 770 474.

Sto padesát...

Sobotní Blešák v Katolickém domě doplatil na termínovou kolizi s jedním z prvních jarních
dnů. Účastnilo se ho méně prodejců i nakupujících, než bývá zvykem.      FOTO: D. MACHÁČEK

Kop ivnice se p ipojí k Hodin  Zem , svítit nebude Ringho erova vila a kostel sv. Bartolom je
Kopřivnice (hod) – Kopřivnice se

opět zapojuje do celosvětové kam-
paně Hodina Země, která tentokrát
připadá na sobotu 25. března. Do-
mácnosti, instituce a další účastníci
happeningu v tento den od 20:30 do
21:30 zhasnou světla, aby tak upozor-
nili na důležitost ochrany klimatu.
Kopřivnice nezhasne jen na hodinu,
ale v tento den vůbec nerozsvítí re-
flektory, které nasvětlují Ringofferovu
vilu. Letos se k městu poprvé připo-
juje také Římskokatolická farnost Ko-
přivnice, a poprvé se tak nerozsvítí
ani další dominanta města, kostel sv.

Bartoloměje. 
Město stejně jako vloni nebude

z bezpečnostních důvodů v tuto
dobu zhasínat veřejné osvětlení, ale
jak vila, tak kostel se v podvečer ne-
rozsvítí spolu s veřejným osvětlením,
jak tomu obvykle je, ale rozjasní se
opět až následující podvečer. „Uvě-
domujeme si, že za jednu symbolic-
kou hodinu se mnoho energie neuše-
tří, ale akce má především sym-
bolický význam. Předpokládá se, že
ten, kdo se k celosvětové Hodině
Země připojí, nešetří energii jen ho-
dinu v roce, ale že se snaží snížit svou

spotřebu trvale. V případě města Ko-
přivnice je takovým chystaným po-
činem například projekt kompletní
revitalizace veřejného osvětlení, který
se bude postupně po etapách reali-
zovat,“ uvedla Ivana Holubová, koor-
dinátorka Zdravého města a místní
Agendy 21.

Kampaň Hodina Země se poprvé
konala v roce 2007, kdy světla vy-
pnulo přes 2,2 milionu domácností
a firem v australském Sydney. Další
rok se zapojilo na 370 měst a obcí ve
více než 35 zemích a kampaň se pro-
měnila v celosvětové hnutí za trvale

udržitelný život. Od roku 2010 se
koná i v České republice, vloni se ko-
nala 26. března a zapojilo se do ní 133
obcí, včetně 12 statutárních měst, 84
organizací, firem a škol a také 4 pa-
mátky. Přihlásilo se také 790 jednot-
livců, z nichž si drtivá většina (756)
stanovila svůj klimatický závazek
a zavázala se ušetřit celkem 2 200 tun
skleníkových plynů ročně. „Hodina
Země je každoroční mezinárodní
akce, jejímž cílem je atraktivním způ-
sobem upozornit na změnu klimatu,
které se mění a jehož dopady poci-
ťujeme stále více také u nás doma. Ke

změně bychom měli svým dílem při-
spět všichni a symbolicky to můžeme
udělat právě tak, že na šedesát minut
zhasneme byty, domy nebo pa-
mátky,“ poznamenala Ivana Holu-
bová a dodala, že „všichni potřebu-
jeme skutečně začít šetřit s ener-
giemi, větší podíl energie získávat
z obnovitelných zdrojů a skončit s pá-
lením fosilních paliv, které ke změně
klimatu přispívají nejvíc. Protože část
času na zlepšení jsme už ztratili, mu-
síme naše domovy připravit na čas-
tější povodně, sucha nebo letní vlny
vedra, které změna klimatu přináší.“

Na dotace stavebník m vy lenili zastupitelé dva miliony
Kopřivnice (dam) – Kopřiv-

nické zastupitelstvo v březnu
opět podpořilo stavebníky by-
tových domů na svém území.
Zastupitelé jednak schválili
dotační smlouvy s pěti žadateli
a po dvou stech tisících jim
rozdělili jeden milion korun.
Navíc schválili pokračování
Dotačního programu na pod-
poru individuální bytové vý-
stavby a jeho pravidla pro rok
2023. Podmínky žádosti o do-
taci zůstávají nezměněny
stejně jako rozpočtová alokace
2 miliony korun. O dotaci mo-
hou žádat všechny fyzické
osoby, které staví na území Ko-
přivnice a jejích místních částí

objekty k individuálnímu by-
dlení. Prostředky z dotace mo-
hou využít k pokrytí nákladů
na stavební práce včetně rea-
lizace inženýrských sítí.

„Město Kopřivnice se po-
týká se snižováním počtu oby-
vatel ve městě, ke kterému
mimo jiné přispívá záporné
migrační saldo způsobené stě-
hováním obyvatel do obcí, ve
kterých jsou příznivější pod-
mínky pro realizaci individu-
ální bytové výstavby. Nástroje
zlepšující podmínky pro uspo-
kojení bytových potřeb jako
tento dotační program mohou
přispět ke stabilizaci, popří-
padě k růstu počtu obyvatel ve

městě,“ zdůvodnil pokračo-
vání dotačního programu sta-
rosta Adam Hanus. V rozpočtu
schválené dva miliony vystačí
pro deset žadatelů, to by podle
Hanusových slov mělo stačit
nejen s ohledem na zkušenosti
z minulých let, ale i vzhledem
k situaci v oblasti poskytování
hypoték nelze předpokládat,
že by žadatelů o tento druh
podpory mělo být více než
vloni.

Pokračování dotačního
programu na podporu indivi-
duální výstavby prošlo větši-
nou 14 přítomných zastupi-
telů, ale má i své dlouhodobé
kritiky. Za nespravedlivý vůči
některým občanům města jej
označila Ivana Kysilková, za-
stupující opoziční SPD. Na

možnosti úprav dotačního
programu i pro podporu by-
tové výstavby se ptal další opo-
ziční zastupitel René Lakomý,
podle jehož slov by si program
pro třech letech fungování za-
sloužil určité změny, které by
měly být připraveny pro příští
rok. Jednotní v tomto bodu ne-
byli ani zástupci radniční ko-
alice, dva ze tří lidoveckých za-
stupitelů se hlasování
o schválení dotačního pro-
gramu zdrželi. Místostarosta
Stanislav Šimíček z KDU-ČSL
dokonce požádal o oddělené
hlasování, aby mohl podpořit
udělení již nárokovaných do-
tací, ale nemusel se vyslovit
pro pokračování dotačního
programu, jehož je dlouhodo-
bým kritikem.

Dne 16. března v časných ranních hodinách našla hlídka
městské policie za potravinami Hruška na ulici I. Šustaly
jízdní kolo a nářadí, které si zde ukryl neznámý pachatel. Na
místo nálezu byla přivolána PČR Kopřivnice, kdy bylo zji-
štěno, že se jedná o věci pocházející z trestné činnosti.

STÍNY

(Dokončení ze strany 1)
V další diskuzi se zastupitelé

dokonce dotkli i toho, jestli pro
bazénové vany bude vhodnější
použít nerez, plastovou fólii nebo
keramický obklad. „Myslím, že
nemusíme na zastupitelstvu pro-
jektovat délky bazénů a vodní
prvky. Nechme se překvapit stu-
dií. Měla by ji dělat zkušená firma,
která realizovala největší otevřené
koupaliště v ČR,“ řekl starosta
Adam Hanus.

Zastupitel René Lakomý,
který technický stav koupaliště
označil za žalostný, kvitoval zařa-
zení alespoň stopadesátitisícové
sumy do letošního rozpočtu. „Je
to sice malá částka, ale před mě-
sícem a půl v návrhu vůbec ne-
byla a koupaliště nemělo být pri-
oritní. Budu tlačit na sportovní
komisi a vedení měst, abychom
se touto problematikou zabývali
podrobněji,“ nechal se slyšet za-
stupitel Lakomý.



strana 4   •   23. b ezna 2023   •   Kop ivnické noviny  KULTURA

•     Milovníci alternativní
hudby si mohli v neděli 19.
března užít atmosféru byto-
vého koncertu. Indiefolkový
písničkář Jan Senft, vystu-
pující jako Člověk krve, za-
hrál asi pro tři desítky lidí
v komorním prostoru, který
nezůstal utajen, jen asi třem
desítkám lidí, kteří si pře-
dem rezervovali své místo
u pořadatelů z Živé man-
daly. Člověk krve hrál přede-
vším aktuální písně, které by
se měly objevit na připravo-
vané druhé desce.
•     Muzeum Zdeňka Buri-
ana na náměstí ve Štram-
berku bude na začátku jarní
turistické sezony uzavřeno.
Nepřístupné je už od tohoto
týdne a zůstane až do 28.
dubna. Důvodem je úprava
expozice.

KRÁTCE

Olomoucký Komorní orchestr Iši Krejčího s dirigentem Tomášem Kláskem hostoval v Kopřivnici
na pozvání zdejšího komorního orchestru.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

P t performer  nabídne
exhibici ve Slam Poetry

Kopřivnice (dam) – Pětice zkušených slamerů přiveze už
v pátek 24. března do Kopřivnice Slam Poetry. Performativní
žánr, který v sobě spojuje autorský přednes poezie, divadelní
představení, jevištní improvizaci, stand-up a zdánlivě i trochu
rapu, nemá mnoho pravidel. Tím základním je, že slameři
prezentují pouze vlastní texty a nesmí používat žádné rekvizity,
v ostatním už mají velkou volnost, a tak berou do hry kromě
textů i slovní a divadelní improvizaci, mimiku, pohyb, kon-
frontují a zapojují publikum, které je jediným porotcem jejich
produkce. Publikum se nechává uhranout, rozesmát, rozpla-
kat, dojmout – stejně tak ale může při sebemenším náznaku
chyby a tuctovitosti soutěžícího nemilosrdně vypískat. Toto
specifické umění se začalo provozovat v polovině 80. let v USA
a od té doby se rozšířilo po celém světě. Slam poetry není
autorským čtením ani soutěží v recitaci. Performeři jsou mistry
slova, kteří se zaměřují nejen na to, co sdělují, ale i na to, jak
to dělají.

U mikrofonu v malém sále kulturního domu se po devate-
nácté hodině vystřídají Anatol Svahilec, Daniel Kunz, Krákor,
Šimon Felenda a Kvido Lotrek.

Anatol Svahilec se před devíti lety stal mistrem ČR ve slam
poetry a je autorem slamových sborníků Emu mele maso,
Přece se to nevyhodí a Motorové sáně. Daniel Kunz je zástup-
cem olomoucké školy slam poetry, několikanásobný finalista
mistrovství. Za uměleckým jménem Krákor se skrývá slamerka
a básnířka z Přerova, studentka psychologie a anglistiky Mira
Schejbalová. Také Šimon Felenda je finalistou mistrovství ČR
ve slamu, mistr Duo slamu z roku 2019, ale i rapper a novinář.

Sklá i vystavují díla inspirovaná exponáty

Muzea nákladních automobil  Tatra
Kopřivnice (dam) – Za velké účasti autorů

a jejich pedagogů proběhla před týdnem ver-
nisáž výstavy „Muzeum očima studentů”. Žáci
Střední uměleckoprůmyslové školy sklářské
z nedalekého Valašského Meziříčí podle ředi-
tele školy Jiřího Pivovarčíka spolupracují s řa-
dou muzeí v širším regionu. První kontakt
s tím kopřivnickým proběhl před dvěma lety
a výstava je výsledkem workshopů, které stu-
denti absolvovali přímo v prostorách muzea.

Hlavní část výstavy tvoří obrazy studentů
užité malby. Ti na svých plátnech zachytili buď
samotné exponáty muzea, některé specifické
detaily, ale například i konstrukci muzejní
haly. „Je úžasné vidět, jak je každý z nich ori-
ginální a žádný námět se neopakuje,“ říká Lu-
cie Kazlepková z pořádajícího muzea s tím, že
stejně pozoruhodné bylo, jak odlišně muzeum
vnímá student užité malby, průmyslového de-
signu nebo designéři skla. Zmíněné průmy-
slové designéry na výstavě zastupuje několik
návrhů, ale třeba i modely rámů jízdních kol.
Sklářští designéři se zase prezentují originál-

ními objekty z foukaného či lepeného skla.
K vidění jsou nezvyklá svítidla či vázy. Při
tvorbě některých z nich se studenti nechali
inspirovat například tvarem kanystrů na naftu
nebo do svých objektů přímo zakomponovali
vysloužilé automobilové součástky. Právě zde
podle slov ředitele Pivovarčíka vynikne kon-
trast mezi robustním, pevným a odolným ná-
kladním autem a krásnou křehkostí skla, se
kterým studenti valašskomeziříčské průmy-
slovky pracují. 

Výstava Muzeum očima studentů byla ver-
nisáží zahájena netradičně pět týdnů po svém
faktickém otevření na začátku února. Až do
svého ukončení naplánovaného na 14. května
ale zůstane živým organismem. Průběžně mají
přibývat další a další exponáty tak, jak je bu-
dou mladí absolventi muzejních workshopů
postupně dokončovat. 

Současně je v muzeu nákladních automo-
bilů k vidění i výstava prací dětí navštěvujících
výtvarný obor 1. Soukromé základní umělecké
školy MIS music.

Monika Srncová p edstaví kulturu Kanárských ostrov
Kopřivnice (dam) – Možnost poznat

Kanárské ostrovy nejen jako oblíbenou
turistickou destinaci, ale i jako oblast se
svébytnou a pozoruhodnou kulturou bu-
dou mít Kopřivničané v příštích dnech
v rámci programů se zpěvačkou, hráčkou
na housle a violu i tanečnicí Monikou
Srncovou. První Česko-Španělské setkání
se uskuteční v pátek 24. března od 17 ho-
din v koncertním sále ZUŠ Zdeňka Buri-
ana, o den později v sobotu 25. března
od půl páté odpoledne pak program Vily
Machů nabídne Kanársko-Moravské pro-
línání.

„Každý program bude trochu jiný.
V pátek to bude koncert, na kterém se
nejdříve představí sólisté, cimbálovka
i komorní soubory s českým repertoá-
rem. Následně Monika Srncová představí
něco z tradiční hudby Kanárských os-
trovů. Žáci ZUŠ ji v několika skladbách
také doprovodí. V sobotu pak budeme
s Pramínky hrát především její repertoár
v doprovodu cimbálu, zazní Kanárská

hymna i Habanera ze slavné Bizetovy
Carmen. Monika Srncová zpracovává
moravský folklor ve stylizované podobě
a i několik těchto skladeb si s ní zahra-
jeme,“ naznačila Gabriela Tannertová,
cimbalistka Pramínků a zároveň vyuču-
jící zdejší ZUŠ, která hostování Moniky
Srncové v Kopřivnici zprostředkovala. 

Pro umělkyni, která už dvě dekády na
Kanárských ostrovech žije, půjde tak tro-
chu o návrat domů, narodila se totiž v ne-
dalekém Novém Jičíně. V mládí byla Srn-
cová členkou a sólistkou několika skupin
věnujících se duchovní a lidové hudbě.
Po svém příchodu do Španělska začínala
s vystupováním v turistických resortech.
Později na Tenerife absolvovala studium
houslí a violy na Vysoké konzervatoři
v Santa Cruz de Tenerife. Kromě toho
studovala operní zpěv u kanárské sopra-
nistky Carmen Acosta a účastnila se ně-
kolika mistrovských kurzů. Velké úsilí za-
čala postupně věnovat propagaci české
kultury na Kanárských ostrovech a ob-

ráceně. K tomu slouží její projekty Cana-
ris origin a Šuhajky. První jmenovaný vy-
užívá kultury a hudby jako interkultur-
ního mostu, jehož cílem je přiblížit
studentům španělský jazyk prostřednict-
vím interaktivní výuky a navázat vazby
mezi kulturními institucemi na meziná-
rodní úrovni. Šuhajky zase prostřednict-
vím českého fokloru i české klasické
hudby už více než pět let podporují
a propagují českou kulturu a hudbu ne-
jen na kanárském souostroví, ale napří-
klad i v Národním národopisném muzeu
v Madridu.

Kulturu Kanárských ostrovů, kterou
ovlivnily nejen vlivy pevninského Špa-
nělska, ale také Berberové ze severní
Afriky a kultura Latinské Ameriky, Mo-
nika Srncová prezentuje nejen svými vy-
stoupeními, ale součástí jejich programů
jsou například i videozáznamy tradičních
tanců nebo hudebního fokloru. Přímo na
místě pak umělkyně zájemcům představí
i některé z typických hudebních nástrojů.

Studenti Střední uměleckoprůmyslové školy sklářské z Valašského Meziříčí vystavují na půdě
Muzea nákladních automobilů Tatra.                                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Sezona pokra uje komedií 

s Hrušínským a Freimanovou
Kopřivnice (dam) – Po dvou dramatických titulech pokra-

čuje divadelní abonmá kulturního domu romantickou komedií.
V úterý 28. března bude na programu inscenace hry Neila Si-
mona Bosé nohy v parku. Představení, které v roce 2016 při-
pravila divadelní Agentura Harlekýn, spoléhá kromě osvědče-
ného textu na známé herecké tváře.

Role mladých manželů byla svěřena Radúzi Máchovi a Anně
Kameníkové-Linhartové. Pavel a Viktorie se nedávno vzali a je-
jich příběh začíná divák sledovat ve chvíli, kdy končí líbánky
a začíná všední realita zosobněná mimo jiné stěhováním do
malého nezařízeného bytu, do kterého fičí a zatéká, ještě se
k němu musí vystoupat do pátého patra bez výtahu. Kromě
toho, jak přežít v novém podnájmu, musí mladý pár řešit pře-
devším to, jak ve společném životě sladit své odlišné povahy.
Viktorie v krajkové košilce připravuje večeři, ale Pavel ji příliš
nevnímá. Je totiž ponořen do příprav na první velký případ
své počínající právnické kariéry. Do toho navíc přichází Vikto-
riina konzervativní matka Ester (Veronika Freimanová) a nad-
šením z toho, jak nyní její holčička žije, rozhodně neoplývá.
Čtyřlístek postav doplní svérázný soused Hektor, sukničkář,
dobrodruh a milovník života. Společná večeře se nakonec ukáže
být první vážnou zkouškou mladého manželství. Simon ovšem
téma soužití muže a ženy podává s vtipem a laskavostí.

Režisérkou titulu, který řada diváků zná i díky slavnému
filmovému zpracování s Robertem Redfordem a Jane Fondo-
vou, je Kateřina Ivánková, která text zároveň i přeložila. Přestože
hlavním párem hry jsou mladí manželé, větší pozornost na
sebe podle ohlasů diváků strhávají Rudolf Hrušínský, který zde
vystřihnul další podivínský charakter své herecké kariéry, ale
především Veronika Freimanová, které role starostlivé mámy
a ne právě nadšené tchyně neobyčejně sedla.

Začátek představení ve velkém sále kulturního domu je tra-
dičně v 19 hodin a vstupenky jsou k dispozici i mimo před-
platné.

Komorní orchestry se pod lily o pódium Katolického domu
Kopřivnice (dam) – Klasická hudba

zněla v pátek večer velkým sálem Kato-
lického domu v Kopřivnici. Domácí ko-
morní orchestr pořádal „Koncert plný
harmonie“, na kterém hostil spřátelený
soubor z Olomouce.

Úvod koncertu patřil právě Komor-
nímu orchestru Kopřivnice. Ten nabídl
publiku zhruba půlhodinový program,
který zahájily první částí Symfonie B dur
Františka Bendy. Klasicistního skladatele
vystřídal žijící jazzrockový hudebník Karl
Jenkins a jeho rytmická skladba Palladio.
Kopřivničtí přidali také další skladby
z pera Gabriela Faurého, Edvarda Elgara

či Leoše Janáčka.
Pak už pódium přepustili početněj-

šímu Komornímu orchestru Iši Krejčího.
Soubor, který už šestatřicet let funguje
v Olomouci, sdružuje především učitele
a absolventy tamních základních uměle-
ckých škol. Místní orchestr navázal s tím
olomouckým spolupráci už před víc jak
deseti lety a za tu dobu několikrát hosto-
val na jím pořádaném festivalu Sestání.
Hostování orchestru Iši Krejčího v Kop-
řivnici se ale povedlo realizovat až nyní.
Hosté se pod vedením dirigenta Tomáše
Kláska věnují interpretaci hudby od ba-
roka po současnost, což potvrzovala

i volba programu kopřivnického vystou-
pení. To soubor zahájil provedením Hän-
delova Concerta Grossa. Zálibu v součas-
ném repertoáru ilustroval orchestr
uvedením Concertina pero klarinet
a smyčce současného olomouckého
komponisty Petra Kobzy se sólistkou Syl-
vií Baumannovou. 

V úplném závěru se členové obou or-
chestrů spojili v jediné těleso a pod pó-
diem, neboť na jeviště Katolického domu
by se nevměstnali, společně zahráli píseň
Když jsem kytici vázala z pera Jaroslava
Ježka a finskou přírodou inspirovanou
skladbu Andante Festivo Jeana Sibeliuse.
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KINO KOP IVNICE

Čt 23. – pá 24. března v 16.30 hodin
komedie ČR Buď chlap! Dobrodružná ko-
medie o jednom setkání, které změní ži-
vot hned několika lidem. O nenaplněné
dětské lásce a odhodlání udělat pro ni co-
koliv. 

Čt 23. – pá 24. března v 19 hodin ko-
medie ČR Zatmění. Osiřelý manžel se bez
své ženy cítí ztracený a smutek utápí v al-
koholu. Život mu však změní večerní ná-
vrat autem z hospody...

So 25. – ne 26. března ve 14 hodin ani-
movaný USA Kocour v botách: Poslední
přání. Chlupatý šermíř je neohroženým
hrdinou a postrachem zlounů. I on však
má strach, že jej dostihne jeho osud. 

So 25. – ne 26. března v 16.30 hodin
komedie ČR Ostrov. Richard a Alice se na
exotické dovolené pohádají a manžel
chce rozvod. Při cestě domů jejich letoun
ztroskotá na opuštěném ostrově, partneři
jsou tak nuceni společně čekat na zá-
chranu. Najdou opět cestu k sobě?

So 25. – ne 26. března v 19 hodin
drama ČR, SK Služka. Mladičká Anka od-
jíždí ze Slovenska pracovat jako služka do
panského domu v Praze. Toto třpytivé vel-
koměsto rakousko-uherské monarchie
v sobě skrývá nadpozemský život, který
ale dívka nikdy neokusí.

Po 27. března v 19 hodin komedie
USA Bez kalhot: Poslední tanec. Mike po
delší pauze opět míří na scénu poté, co
zkrachoval jeho podnikatelský záměr. Vy-
dává se do Londýna, kde ho čeká poslední
štace s bohatou ženou, která má pro něj
neodolatelnou nabídku, ale také vlastní
tajný plán.

Út 28. března ve 13.30 hodin drama
SK Piargy. Vesnice Piargy žije hříšným ži-
votem, dokud v jednu masopustní noc
zcela nezmizí. Naplní se proroctví staré
vědmy Uli o příchodu antikrista a krutém
trestu?

Út 28. března v 19 hodin drama Švéd-
sko Terje Vigen. Projekci švédského ně-
mého filmu doprovodí živou hudbou Jan
Žamboch. Námořník Terje Vigen přijde
vinou jiného muže o svou rodinu. O ně-
kolik let později se rodina tohoto muže
stává na Vigenovi závislou. Terje se musí
rozhodnout, jestli se svému dávnému ne-
příteli pomstí.

KULTURNÍ D M

KOP IVNICE

Čt 23. března od 13 hodin 1. mezi-

oborový P.O.K.U.S. Veletrh pro klienty
s hendikepem, zákonné zástupce, peda-
gogické pracovníky i širokou veřejnost
(velký sál).

Pá 24. března v 19 hodin Slam poetry:
Exhibice. Performativní žánr přednesu
autorské poezie. Žádné kostýmy ani re-
kvizity. Vlastní text nebo improvizace. Do-
jetí! Smích? Dekadence?! A body publika!

Út 28. března v 19 hodin divadelní
představení Bosé nohy v parku. Mladí
novomanželé Corrie a Paul se po líbán-
kách vydávají na dlouhou trať každodenní
manželské rutiny. Po nedorozuměních
a neshodách, ovlivněných i rozdílností
povah, nakonec řeší, jak vůbec přežít
vztah a život ve dvou...

Ne 2. dubna v 10 hodin pohádka pro
děti Divadlo Křesadlo: Velikonoční za-
jíčci. Příběh o zaječích kamarádech Zoub-
kovi a Oušku a jejich přípravě na svátky
jara (kinosál).

Ne 2. dubna v 19 hodin divadlo Elling
a Kjell Bjarne aneb Chvála bláznovství.
Komedie o dvou přátelích, kteří spolu sdí-
leli pokoj v ústavu pro duševně choré.
Nyní před nimi stojí výzva v podobě spo-
lečného života mimo stěny léčebny. 

Út 4. dubna v 17 hodin Jarní koncert.
Tradiční vystoupení dětí kopřivnických
základních škol. Vrcholem večera bude
vyhlášení vítěze pěvecké soutěže Kopr-
Star.

M STSKÁ KNIHOVNA

KOP IVNICE

Aktuální akce – Prodej vyřazených
knih. Je třeba udělat prostor pro nové pří-
běhy! Prodej knih po dobu otevírací doby
knihovny (do 31. března).

Čt 23. března od 18 hodin Kambodža,
Laos a severní Vietnam v sedle skútru.
Dobrodružná cesta nás zavede do těch
nejzapadlejších koutů tří asijských zemí.
Na besedu s ochutnávkou pravého viet-
namského čaje vás zve Tomáš Štěpán.

Po 3. dubna od 9 hodin Tvůrčí dílna:
Velikonoční kolíčkování. Knihovna vás
srdečně zve na tvoření v jarním duchu
(pobočka Sever).

Po 3. dubna v 18 hodin cestovatelská
beseda Anglie, Skotsko a Wales. Alena
a Jirka Márovi vám představí to nejzají-
mavější z Velké Británie (malý sál). 

MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava Kouzlo nití. Paličko-
vané krajky z dílny Jarmily Heimerlové

a Marie Mikoškové (do 23. dubna).
So 25. března od 10 hodin Enkaustika

na Fojtství. Muzeum Fojtství zve všechny
příznivce tvořivých činností na malování
velikonočních kraslic nebo dřevěných
ozdob enkaustickou technikou pod ve-
dením akreditované lektorky Jany Pova-
lové.

LAŠSKÉ MUZEUM

Aktuální výstava – Nevšední rozlet.
Výstava obrazů Danuše Markovové (do
16. dubna).

VILA MACH

Pá 31. března v 19.30 hodin koncert
Kalle, Nika. Kalle, duo z Tábora, je stálicí
české alternativní scény, pyšnící se něko-
lika cenami Anděl. Společně s nimi vy-
stoupí vycházející hvězda ostravské
hudby Nika, jenž zároveň ve Vile pokřtí
své LP Flesh & Soul.

Po 3. dubna v 18 hodin cestovatelská
beseda Mexiko: Perly Yucatánu. Milada
a Kristýna Vývodovy procestovaly toto
exotické místo křížem krážem. Nyní se
s vámi podělí o své zážitky. 

ŠTRAMBERK

Čt 23. března v 16 hodin beseda s hos-
tem Historie staré školy. Beseda k otev-
ření nového komunitního centra Stará
škola. Přednáší Josef Hrček. 

Pá 24. března v 19.30 hodin XXV.
Štramberská divadelní přehlídka Pa-
nenka. Hraje Divadlo VENTYL Drahotuše
(Kulturní dům).

Čt 30. března v 17 hodin pohádka pro
děti Jarní víla Květnička. Zimy už bylo
dost, přijďte ji zahnat pohádkou od Di-
vadélka Smíšek (KC Stará škola)!

Pá 31. března v 19.30 hodin XXV.
Štramberská divadelní přehlídka Benátky
pod sněhem. Hraje DS Přídlo Příbor (Kul-
turní dům).

So 1. – ne 2. dubna od 10 hodin Veli-
konoční osení. Staňte se pravěkým ze-
mědělcem a přijďte si vyrobit jarní deko-
raci (Muzeum Šipka).

KINO ŠTRAMBERK

Ne 26. března v 18 hodin komedie ČR
Grand Prix.

Láska vandrovní apatykářky od Iny Lorentzové je druhé
pokračování historického románu odehrávajícího se na po-
čátku 18. století v Durynsku. Bývalá vandrovní apatykářka
Klára vede spokojený rodinný život s manželem a malým syn-
kem. Jednoho dne je však její muž Tobias uvězněn kvůli po-
dezření, že svými léky otrávil starostu Rübenheimu. Klára tak
musí nejen udržovat v chodu rodinný podnik, ale chce-li za-
chránit Tobiase, rovněž odhalit intriky kolem této vraždy. 

Zdravotní sestra Ellen Crosbyová nastoupí do nemocnice
pro duševně choré. Přestože netuší, co ji zde čeká, je plná ener-
gie a naděje, že bude pomáhat potřebným. Když pozná mladou
ženu, kterou do ústavu přivezl její otec, netuší, že již brzy ji
čeká rozhodnutí, které jim navždy změní život. Román Klíč
od Kathryn Hughesové vypráví příběh jedné nešťastné lásky,
která dojde naplnění po padesáti letech.

Rosie se od narození odlišuje barvou vlasů. Na rozdíl od
lidí, kteří rudé vlasy vnímají jako prokletí, Rosie je na ně hrdá.
Poté, co je její rodina odvezena ze severu Rumunska do Osvě-
timi, dívka o vlasy přijde, ale snaží se zachovat si i v nelidských
podmínkách hrdost a odvahu. V románu Rusovláska z Osvě-
timi zachycuje autorka Nechama Birnbaum skutečný příběh
své babičky Rosie, popisuje historii rodiny a přináší svědectví
o zkušenostech holokaustu. 

Kniha Nové britské obrázky novináře Milana Kocourka
je volným pokračováním Britských obrázků a autor v ní opět
představuje britskou společnost a text doplňuje fotografiemi.
Rozebírá vyhlídky Spojeného království po brexitu a zvláštní
pozornost věnuje Skotsku a Severnímu Irsku.

DR(o)BE KY Z KNIHOVNY

Fanoušek si vsadil, hokejisté prohráli
Kotouč z hole hráče v bílém dresu neomylně zamířil do

opuštěné kopřivnické branky a zápas skončil. Časoměřiči
ještě zaznamenali pátý úspěch hostí na ukazateli stavu, blikla
tam pětka. Hráči domácího týmu spěchali do šatny, zatímco
Bobři z Valmezu vychutnávali chvíle radosti po vítězném ut-
kání. V bufetu ke mně přisedl nějaký „týpek“. Svérázný muž
prý vsadil nemalý finanční obnos na výhru kopřivnických
hokejistů. Splakal nad výdělkem.

„To se stává, je to sport,“ krčil jsem rameny. Muž rázně
odmítal pohled, že by soupeř byl lepší. Vyřazovací boje byly
na počátku a před místními hokejisty příležitost se rehabili-
tovat.                                                                               Stanislav Hlas 

Hodiny
Denně chodíme nebo jezdíme okolo jediných hodin na

stojanu ve výšce v Kopřivnici – na severu u pečovatelského
domu – jenže tyto hodiny nejdou. Není tomu ale měsíc, ale
snad rok. Myslím, že by se měly uvést do provozu, když už
tam jsou, ať slouží.                                                  Marie Polívková 

Názory publikované v textu nemusejí
být v souladu s názory redakce.

DOPISY TENÁ   
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE

R ZNÉ

• Skladem 20 odrůd semen
bulh. rajčat v provozovně e-
shopu Zahrada.store na Škol-
ní 157, vedle Hrušky. Nebo si
vyberte knihu na stejném
místě. Antikvariát & Zahrada
Po, St a Čt 14–16 hodin.

NEMOVITOSTI

• Prodám zděnou podskle-
penou chatu u přehrady Bys-
třička, na JV stráni, blízko
vody a hlavní pláže. Chata je
v dobrém stavu. Cena 3,5 mi-
lionu Kč. Tel. 604 674 623

PRODÁM

• 3 chodítka, 2 pevné čtyř-
bodové a jedno vysoké sklá-
dací na kolečkách. Cena do-
hodou. E-mail: garazko@sez-
nam.cz
• velké množství látek růz-
ných rozměrů a materiálů,
lépe vidět osobně. Kopřivnice.
Tel. 736 289 677
• stříbrné dámské silniční
kolo KELLYS ATHENA, vel. 20,
jako nové za 6 600 Kč, vč.
nožní pumpičky. Tel. 736 289
677.
• starší, 5dílnou předsíňo-
vou stěnu, plně funkční, ne-
poškozená, velký úložný pro-
stor, za 900 Kč. Tel. 736 289 677

SLUŽBY

• Poradím s novým i starším
mobilem, PC, TV, chytrou
elektronikou, domácími spo-
třebiči a jiné. Pomůžu s výbě-
rem vhodného zařízení přímo
pro Vás na základě Vašich po-
žadavků. Od objednání v ob-
chodě až po zapojení, instalaci,
připojení k internetu, převodu
účtů, kontaktů, dokumentů
a fotografií do nového zařízení.
Volejte: 604 874 801 Z. Mach



Kopřivnice (mha) – Florba-
listé Masarykova gymnázia
Příbor vyhráli okresní finále
florbalového turnaje středních
škol, a postoupili tak do kola
krajského. Domácí pořádající
tým VOSKOP (Střední škola
a Vyšší odborná škola Kopřiv-
nice), v jehož hale se okresní
kolo konalo, skončil na dru-
hém místě, když nezvládl klí-
čový zápas o postup právě s ví-
tězným Příborem.   

Tři dny před okresním ko-
lem se ve stejné hale konalo
okrskové kopřivnické kolo tur-
naje, ve kterém si postup do
okresního kola vybojoval do-
mácí tým VOSKOP. V prvním
zápase porazili pořadatelé
gymnázium z Frenštátu (G
a SPŠEI Frenštát p. R) 6:5, ve
druhém pak porazili zeměděl-
skou školu z Nového Jičína
(SŠTZ NJ) 10:0. 

V následném okresním
kole bojovaly čtyři celky o po-
stup do krajského kola. Z okr-
sků postoupily mužstva gym-
nazistů Příbora a Frenštátu
p. R., Mendelova střední škola
Nový Jičín a kopřivnický VOS-
KOP. Domácí porazili v prvním

zápase G a SPŠEI Frenštát 5:4,
když v závěru měli hráči
z Frenštátu několik šancí na
vyrovnání. Ve druhém se pak
hrálo o vítězství na turnaji
a tím pádem i o postup do

krajské soutěže. Po vyrovna-
ném zápase nakonec VOSKOP
prohrál v samém závěru 2:4
s MG Příbor. A právě Masary-
kovo gymnázium Příbor se tak
stalo vítězem okresního kola

a vybojovalo postup do kola
krajského. Ve svém posledním
zápase pak domácí VOSKOP
potvrdil celkovou druhou
příčku v turnaji, když porazil
Mendelovu SŠ z NJ 6:1. 
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ATLETIKA: so 1. 4. – Lašská běžecká liga 2023, 1. závod nové
sezony: Mořkovský zajíc (9.30 hod.), start nad vlakovým ná-
dražím Mořkov, dětské závody Mořkovský zajíček (od 11.00
hod.) – víceúčelové sportovní hřiště Mořkov 

FLORBAL: ne 26. 3. Moravskoslezská liga elévů: FBC Vikings
Kopřivnice – Paskov Saurians (8.00), FBC Vikings Kopřivnice
– FBC Letka Toman Finance Group (9.30), FBC Vikings Ko-
přivnice – FBC Hlučín (11.00), FBC Vikings Kopřivnice – FbK
Horní Suchá (12.30), so 1. 4. 2. liga juniorů: FBC Vikings Ko-
přivnice – FBC Letka Toman Finance Group (8.00), FBC Vi-
kings Kopřivnice – FBC Coyotes Jablunkov (12.30), ne 2. 4.
Moravskoslezská liga starších žáků: FBC Vikings Kopřivnice
– FBC MR elektro Český Těšín A (8.00), FBC Vikings Kopřiv-
nice – FBC Tigers Poruba (11.30) – hala SOU 

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 25. 3. krajská soutěž dorostu sk.
B od 12 hod. Kopřivnice – Václavovice (15. kolo); 1.B třída
mužů od 15 hod. FC Kopřivnice – Ostravice (15. kolo); po 3.
4. OP ml. přípravky od 16.30 hod. Kopřivnice – Starý Jičín
(11. kolo), OP st. přípravky od 16.30 hod. Kopřivnice – Starý
Jičín (11. kolo); VLČOVICE: so 1. 4. 1.B třída mužů od 15.30
hod. Vlčovice – Skotnice (16. kolo), ne 2. 4. krajská soutěž
dorostu sk. B od 10 hod. Vlčovice – Bystřice (16. kolo)

HÁZENÁ: st 29. 3. extraliga házené play-out od 18 hod. KH
ISMM Kopřivnice – TJ Sokol Nové Veselí; st 5. 4. I. liga ml.
dorostu od 13 hod. KH Kopřivnice – SKKP Handball Brno,
I. liga st. dorostu od 15 hod. KH Kopřivnice – SKKP Handball
Brno; extraliga házené play-out od 18 hod. KH ISMM Ko-
přivnice – SHC Maloměřice Brno – vše hala ZŠ E. Zátopka

HOKEJ: ne 26. 3. od 8 hod. turnaj 4. tříd – vše zimní stadion
Kopřivnice   

KRYTÝ BAZÉN: čt 23. 3. 6–14.30, 19–21, pá 24. 3. 6–8, 16–21,
so 25. 3. 10–19, ne 26. 3. 10–19, po 27. 3. 6–8, út 28. 3. 6–16,
18–21, st 29. 3. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 30. 3. 6–14.30, 19–21,
pá 31. 3. 6–8, 16–21, so 1. 4. 10–19, ne 2. 4. 10–19 hodin; upo-
zornění: čt 6.15–7.15 probíhá trénink (2 dráhy)

MOTORISMUS: so 1. 4. Kowax Valašská rally ValMez 2023,
časy startů 1. vozu do jednotlivých RZ: RZ1 Poličná: 8.43,
RZ2 Lešná: 9.36, RZ3 Poličná: 11.34, RZ4 Lešná: 12.27, RZ5
Vidče 1: 15.20, RZ6 Vidče 2: 15.37, RZ7 Hukvaldy 1: 16.30,
RZ8 Hukvaldy 2: 16.57; ne 2. 4.: RZ9 Velká Lhota: 9.00, RZ10
Juřinka: 9.38, RZ11 Choryně: 10.00, RZ12 Velké Lhota: 11.45,
RZ13 Juřinka: 12.23, RZ14 Choryně: 12.45, RZ15 Vítkovice 1:
14.15, RZ16 Vítkovice 2: 14.32  

SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná,
ne 10–18.30 společná

STOLNÍ TENIS: pá 24. 3. okresní přebor I. tř. od 18 hod.
ASK Tatra Kopřivnice B – Tělocvičná jednota Sokol Příbor B
– tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEM

HÁZENÁ: I. liga ml. dorostu: KH Kopřivnice – Baník Most
40:36, I. liga st dorostu: KH Kopřivnice – TJ Sokol Úvaly
38:30, 2. liga mužů SM: KH Kopřivnice B – TJ Sokol Ostrava
41:29. 

HOKEJ: liga ml. žáků sk. A: Poruba – HC Kopřivnice 7:0, liga
st. žáků sk. A: Šumperk – HC Kopřivnice 12:3, liga st. žáků
sk. B: Poruba – HC Kopřivnice 12:10; 9. třída: Olomouc –
Kopřivnice 18:0; reg. Liga dorostu sk. 24: HC Kopřivnice –
Frýdek-Místek B 7:2.

FLORBAL: MS liga mužů: FBC Vikings Kopřivnice B – Pema
Opava 3:3, FBC Vikings Kopřivnice B – Bazinga Ostrava 7:3
(obojí 19. kolo), FBC Vikings Kopřivnice B – Honey Badgers
F-M 4:4 (15. kolo); 2. liga juniorů: FBC Vikings Kopřivnice –
1. MVIL Ostrava 4:3, FBC Vikings Kopřivnice – FBC Orca Kr-
nov 4:1; Moravskoslezská liga ml. žáků: FBC Vikings Ko-
přivnice – 1. SC Tempish Vítkovice 0:1, FBC Vikings Kopřiv-
nice – Pema Opava modří 3:0, FBC Vikings Kopřivnice – FBC
Intevo Třinec 1:4, FBC Vikings Kopřivnice – FC Bartosini
Český Těšín 4:2.

STOLNÍ TENIS: krajská soutěž I. třídy: ASK Tatra Kopřivnice
A – SK Slavia Orlová A 10:1, ASK Tatra Kopřivnice A – TJ TTC
Vendryně A 10:5; okresní přebor I. třídy: ASK Tatra Kopřiv-
nice B – KST Nový Jičín D 17:1.

VÝSLEDKY

Fotbalové jaro za íná: Kop ivnice po dobré p íprav  cílí na postup 
Kopřivnice (mha) – S rozdíl-

nými cíli a ambicemi odstartují
o nadcházejícím víkendu do
jarních bojů 1. B třídy fotbalisté
Kopřivnice a Vlčovic-Mniší. Za-
tímco Kopřivnice bude zřejmě
na jaře hlavním aspirantem na
postup, Vlčovice asi čeká těžká
práce v dolní polovině tabulky.    

Tým Kopřivnice vedený tre-
nérem Marianem Bedrichem
a Alešem Ručkou má po pove-
deném podzimu pětibodový
náskok na čele tabulky, a cíl pro
jarní část se tedy nabízí. Tým,
který v zimní pauze nedoznal

žádných změn v kádru, stihl
v zimním období pět příprav-
ných zápasů, trénovalo se v te-
rénu i v hale. Tým na konci
února absolvoval soustředění
v Bílovci, které odpovídalo
představám trenéra Bedricha.
„Po návratu ze soustředění už
nemělo smysl vracet se do haly
a na ovál, a tak jsem si protlačil
požadavek trénovat na hřišti.
Tímto děkuji vedení a správě
sportovišť, že mi vyhověli,“ říká
na prahu jarní části trenér Ko-
přivnice Marian Bedrich. V pří-
pravných zápasech to bylo ze

začátku trochu divočejší, než si
trenéři představovali. „Byly to
takové ty hokejové výsledky,
které já moc nemusím. Ale tím,
jak jsme se dostali na plochu,
se vše začalo obracet k lepšímu.
Poslední dva zápasy 5:0 a 2:0 už
ukazují na posun. Hráči, kteří
v přípravě měli vysokou účast,
jsou připraveni a ve formě, zby-
tek to bude muset dohnat
v průběhu soutěže,“ říká kouč
Bedrich a připomíná, že se pro
fotbalisty momentálně buduje
nové zázemí v útrobách letního
stadionu. „Doufám, že si

všichni uvědomují, o co se
hraje, a že by bylo dobré fotba-
lovými výkony pomyslně splatit
klubu, potažmo městu to, co se
pro ně momentálně buduje
v hlavní tribuně. Je chvály-
hodné, že v dnešní – sportu ne
moc nakloněné době – se
v Kopřivnici investuje do sportu
a bude tady zázemí na úrovni
profi soutěže. Tím pádem to
chce maličkost – postoupit ales-
poň o dvě patra,“ usmívá se tre-
nér Marian Bedrich. Jeho tým
začne v sobotu 25. března doma
proti Ostravici (15.00 hod.).   

Vl ovice-Mniší s novým trenérem cht jí zachránit sout ž 
Vlčovice-Mniší (mha) – Fotbalisté Vl-

čovic-Mniší se podzimem v I.B třídě tro-
chu protrápili a až díky tříbodové výhře
v posledním kole skončili v 14členném
startovním poli na 11. místě, jen čtyři
body od posledního Staříče. Z toho se
také rekrutuje cíl pro jaro – záchrana. 

„Určitě chceme soutěž zachránit
a tomu jsme podřídili vše v zimní pří-

pravě,“ říká odhodlaně na startu jara
předseda oddílu Roman Gajdušek. Poté,
co v zimě skončil u týmu trenér Miroslav
Káňa, povede Vlčovice-Mniší do jarních
bojů nový kouč – Jan Koval, který je zná-
mou fotbalovou osobností na Novojičín-
sku, věnoval se mládeži a trénoval také
mužský fotbal, a to například v Novém
Jičíně nebo Jeseníku nad Odrou. „Zimní

přípravu jsme měli solidní a dle plánu
jsme hlavně využívali naši umělku. Vě-
říme, že to bude pro nás dobré jaro,“ říká
předseda Roman Gajdušek. 

Fotbalisté Vlčovic vstoupí do jarní
části I.B třídy v sobotu 25. března utká-
ním v Palkovicích, doma se představí o tý-
den později v sobotu 1. dubna proti Skot-
nici (15.30 hod.).

Kop ivni tí plavci lovili medaile v Opav  i v Plzni 
Kopřivnice (mha) – Celkem třináct

medailí přivezli plavci SK Kopřivnice ze
dvou závodů, na které se o druhém bře-
znovém víkendu konaly v Opavě a v Plzni.
Na Velké ceně Opavy vybojovali kopřiv-
ničtí plavci tři medaile a na podniku na-
zvaném Plzeňský vytrvalec vylovili kop-
řivničtí zástupci dokonce deset medailí. 

Na tradiční Velkou cenu Opavy vyra-
zilo pod vedením trenérky Petry Kahán-
kové devět plavkyň a plavců a ve výsled-
kových listinách je bylo vidět. Byly z toho
nakonec tři medaile a také tři další umí-
stění v první desítce. Nejlépe si vedla Nikol
Vyškovská, která si vyplavala dvě medaile
– bronzovou na 50 Z a stříbrnou na 50 VZ.
„Nikol měla výborný víkend a přesně po-
tvrdila, které disciplíny jí sedí a ve kterých
vyniká – znak a kraul,“ uvedla spokojená
trenérka SK Kopřivnice Petra Kahánková.
Třetí medaili pro SK Kopřivnice vylovil
z bazénu v Opavě Ondřej Galia, který v zá-
vodě na 50 Z dohmátl jako třetí. Kromě
medailových úspěchů však zazářili
v Opavě i další členové SK Kopřivnice,
kteří toho zatím tolik odplaváno nemají.
„Velmi dobře si vedli dva nejmladší účast-
níci závodů Jaroslav Růžička (r. 2013),
který si kvalitně vylepšil své osobní re-
kordy a Adéla Šenkeříková, která jakožto
jedna z nejmladších (r. 2014) byla vlastně
na svých prvních závodech a šlo jí to vý-

borně. Podobně na tom byla Nela Ma-
cháčková (r. 2012), která si chtěla zkusit
svoje první ostré závody a zvládla to taky
parádně. “ pochválila benjamínky tre-
nérka Petra Kahánková. 

Ve stejném víkendu zajížděla jiná sku-
pina na dalekou cestu na západ republiky
na závod Plzeňský vytrvalec. Do Plzně od-
jela sestava celkem 12 starších žáků a ju-
niorů, kteří bojovali v 50metrovém bazéně
na různých distancích, vedli si skvěle
a sklidili chválu obou trenérů Jiřího Jadr-
níčka a Jiřího Zátopka. Byly pokořeny té-
měř všechny osobní rekordy z dlouhého
bazénu a celá výprava, která patřila mezi
nejpočetnější, přivezla 11 medailí (2–3–
6). Zlatou medaili vyplavala Šárka Jadr-
níčková (200 Z) a Jiří Zátopek (1500 VZ),
stříbra braly Šárka Jadrníčková (100 Z),
Vendula Schwarzová (200 Z, 1500 VZ),
bronzovou placku slavili Barbora Jalův-
ková (1500 VZ), Samuel Schneiderka
(200 Z), Vendula Schwarzová (200 VZ,
800 VZ) a Jiří Zátopek (200 M, 200 VZ).
„Velmi dobrý víkend měla Michaela Rich-
terová, kterou bychom chtěli obzvlášť vy-
zdvihnout za její zodpovědný přístup jak
v závodech, tak hlavně v tréninku, který
přinesl kýžený výsledek. Vlastně bychom
rádi pochválili celou výpravu, která kromě
cenných kovů předvedla velmi pěkné výs-
ledky. Výkony všech naznačují dobrý

vstup do blížící se letní sezony,“ ohlédl se
za Plzeňským vytrvalcem trenér SK Ko-
přivnice Jiří Jadrníček.     

Z výsledků plavců SK Kopřivnice na Velké
ceně Opavy (pořadí stylů vždy motýlek, znak,
prsa, volný způsob, délka vždy 50 metrů): On-
dřej Galia 8., 3., 17., 6. Radim Lacina 21., 23.,
37., 29. Nela Macháčková 24., 27., 11., 30., Zu-
zana Měhýšová 44., 36., 33., 35., Kristián Novák
26., 23., 28., 26., Jaroslav Růžička 15., 13., 15.,
15., Nicolas Schneiderka 32., 26., 33., 34., Adéla
Šenkeříková 26., 37., 34., 28., Nikol Vyškovská
9., 3., 20., 2.   

Z výsledků plavců SK Kopřivnice – Plzeň-
ský vytrvalec: Amálie Dvořáková 8. 50 P, 23. 50
VZ, 6. 200 M, 13. 100 P, 10. 200 P, 27. 100 VZ,
Šárka Jadrníčková 2. 100 Z, 7. 200 VZ, 1. 200 Z,
8. 100 VZ, Barbora Jalůvková 15. 50 M, 8. 200
PZ, 4. 200 M, 4. 800 VZ, 12. 100 M, 16. 100 VZ, 3.
1500 VZ, Karolína Kašpárková 12. 50 Z, 28. 50
VZ, 20. 100 Z, 7. 800 VZ, 17. 200 Z, 34. 100 VZ,
Kristýna Konvičková 16. 50 P, 17. 200 PZ, 26.
100 Z, 17. 100 P, 13. 200 P, 45. 100 VZ, Jakub
Kvita 23. 50 Z, 17. 200 PZ, 21. 100 Z, 21. 200 VZ,
19. 100 M, 25. 100 VZ, 5. 1500 VZ, Michaela
Richterová 12. 50 M, 9. 50 VZ, 15. 100 Z, 14. 200
VZ, 11. 100 M, 18. 100 VZ, Jiří Růžička 3. 100 Z,
18. 100 P, 22. 200 Z, 43. 100 VZ, Stanislav Rů-
žička 31. 100 Z, 19. 100 P, 23. 100 M, 13. 200 P,
48. 100 VZ, Samuel Schneiderka 10. 100 Z, 17.
200 VZ, 3. 200 Z, 30. 100 VZ, Vendula Schwar-
zová 5. 50 Z, 6. 50 VZ, 3. 200 VZ, 3. 800 VZ, 2.
200 Z, 7. 100 VZ, 2. 1 500 VZ, Jiří Zátopek 9. 50
M, 6. 200 PZ, 3. 200 M, 3. 200 VZ, 4. 200 Z, 5.
100 M, 1. 1500 VZ.   

Do krajského kola postoupili ßorbalisté Masarykova gymnázia P íbor 

Pořadatelský tým VOSKOPu (tmavší dresy) v tomto utkání porazil Gymnázium Frenštát 5:4,
ale v dalším zápase s Příborem padl a do kraje neprošel.                             FOTO: MAREK HAVRAN



Kopřivnice (mha) – Házen-
káři KH Kopřivnice prohráli
v závěrečném 26. kole základní
části extraligy s Plzní, a těsně tak
nepostoupili do vyřazovací
části. Rozhodl o tom také sou-
běžně hraný zápas v Jičíně, ve
kterém domácí o jedinou
branku porazili Frýdek-Místek
a poslali právě Kopřivnici do
bojů o 9. – 13. místo.  
KH ISMM Kopřivnice – Plzeň
27:30 (14:13)

Domácím stačilo urvat s fa-
vorizovanou Plzní jeden bod
a měli by postup do play-off
v kapse. Jenže Plzeň je v posled-
ních týdnech ve velkém laufu,
před pár dny vyhrála Český po-
hár a v Kopřivnici si mohla po-

jistit první místo po základní
části. A to se jí také podařilo. Do-
mácí dali do zápasu všechno,
v poločase dokonce vedli a i po
změně stran byli stále na dostřel
a jednou nohou v play-off. Zá-
věr však zvládla lépe favorizo-
vaná Plzeň, vyhrála o tři branky.
Domácí pak litovali zahozených
příležitostí, které v závěru chy-
běly. „Klukům nemůžu vy-
tknout bojovnost ani nasazení,
ale bohužel jsme dnes nepro-
měnili celou řadu vyložených
šancí včetně tří sedmiček. To zá-
pas rozhodlo. Takový luxus si
proti Plzni dovolit nemůžeme,“
litoval po zápase trenér Kopřiv-
nice Aleš Chrastina. Po zápase
tak museli domácí čekat, jak

v souběžně hraném utkání Jičín
dopadne s Frýdkem-Místkem.
Jičín potřeboval vyhrát a poda-
řilo se mu to brankou pouhých
pět vteřin před koncem. Tímto
se do play-off dostal Jičín na
úkor právě Kopřivnice, která
skončila na 10. místě, a po ode-
čtení slovenského hosta Prešova
tak brala Kopřivnice první ne-
postupové 9. místo a bude hrát
skupinu play-out. První ze čtyř
zápasů je ve středu 29. března
doma proti Novému Veselí.  

Sestava a branky Kopřivnice:
Žingor, Pšenica, Černota – Střelec
7, Lefan 5, Gřes 4, Brito Benitez 3,
Musálek 2/1, Zima 2, Bukovský 2,
Doležel 1, Polcar 1, Kancel, Petřík,
Klos, Ošmera. Nejvíce branek
Plzně: T. Nejdl 7, Bláha 6, Kosteski

4, Šafránek 4.  Dvojice pro čtvrtfi-
nále play-off: Plzeň – Brno, Lovo-
sice – Frýdek-Místek, Dukla Praha
– Zubří, Karviná – Jičín. 

Kopřivnice (mha) – Florbalisté FBC Vi-
kings Kopřivnice jsou stále ve hře o finále,
když jejich semifinálová série play-off vý-
chodní skupiny národní ligy s Torpedem
Havířov je srovnaná 2:2. Vítěz pátého zá-
pasu se ve finále utká s Opavou, která pře-
šla přes Rožnov.  
FBC Vikings Kopřivnice – Torpedo Haví-
řov 5:8 (3:0,2:4,0:4) stav série 1:2

Domácí měli snový vstup do zápasu,
když po první třetině vedli už 3:0. Jenže
soupeř se nevzdal, využil chyb soupeře
a vrátil se do zápasu. Svůj výkon vygrado-
vali hosté ve třetí části, kterou vyhráli 4:0
a ujali se tak v sérii vedení 2:1 na zápasy.
„Zápas jsme sice velmi dobře rozehráli, ale
ve druhé části jsme po zbytečných chy-
bách a z naší nedisciplinovanosti pustili
Torpedo do hry. Ve třetí třetině nás pře-

hráli,“ hodnotil třetí duel semifinálové sé-
rie trenér domácího týmu Filip Bordovský.  

Branky: 7. Holaň, 10. Janek, 16. Kostelník,
26. Jan Toman, 37. Kostelník – 25. S. Řezáč, 30. T.
Řezáč, 31. Zipser, 34. Vilím, 44. Kučera, 51. Šulc,
52. Peřka, 60. Vlach. 
FBC Vikings Kopřivnice – Torpedo Haví-
řov 8:7sn (1:2,5:1,1:4) stav série 2:2

Čtvrtý zápas měl všechny parametry
play-off, přinesl dramatickou podívanou
plnou zvratů a rozuzlení až v samostatných
nájezdech. Domácí, kteří odvraceli konec
série i sezony, sice prohráli první třetinu
1:2, ale druhou třetinu vyhráli 5:1 a pak
ještě v 50. minutě vedli 6:3. Ani to však ke
klidu nestačilo a v 56. minutě to bylo 6:6
a začínalo se znovu. V 58. minutě šli do ve-
dení opět domácí, ale hosté v power-play
srovnali a poslali zápas do prodloužení.

V něm byli střelecky aktivnější Vikingové,
ale branka nepadla. V následných nájez-
dech se z vítězství a srovnání série radovali
domácí florbalisté. „Obrovská pochvala ce-
lému týmu, protože dneska jsme to ubo-
jovali srdíčkem. Třetí třetina a prodloužení
bylo opravdové play-off. I přes chybky to
nakonec dopadlo dobře a mohli jsme od-
měnit vynikající fanoušky. Už se moc tě-
šíme do Havířova, kde si pojedeme pro
třetí bod,“ uvedl trenér FBC Vikings Ko-
přivnice Filip Bordovský. 

Branky: 4. Jiří Toman, 24. Lichnovský, 26.
Monsport, 29. Kostelník, 35. Opatřil, 39. Janek,
58. Kostelník, rozh. nájezd Nehera – 7. Peřka, 7.
Kloza, 29. Kučera, 51. Kučera, 51. Kloza, 57. Vilím,
60. Holeš. Výsledky druhé semifinálové série:
Rožnov p. R. – Opava 4:6 a 2:4 (konečný stav
série 1:3).  

Kopřivnice (mha) – Tři výhry a jednu porážku si ve čtvrtém
kole žákovské ligy starších žáků v Třeboni připsali malí há-
zenkáři KH Kopřivnice. 

V úvodním utkání porazili kopřivničtí házenkáři Lokomo-
tivu Vršovice o sedm branek. Ve druhém je čekal nejsilnější
protivník dne – Nové Veselí, se kterým přišla jediná porážka
celého dne. „Utkání ukázalo, co dokážeme pokazit a co nám
chybí. Technické chyby z naší strany, nepřesnost a nepromě-
něné brankové příležitosti nás provázely po celou dobu utkání
s Novým Veselím a zasloužená prohra jednoznačně ukázala
naše nedostatky,“ uvedl trenér starších žáků Jaromír Petřek.
V dalším zápase přišel reparát a jasná výhra o sedm gólů nad
pořádající Třeboní. Podobně dobře dopadlo i poslední čtvrté
utkání, ve kterém Kopřivničtí opět o sedm branek porazili Ná-
chod. „Za tři vítězství jsme si připsali šest bodů do tabulky žá-
kovské ligy a odjeli spokojeně domů. Je potřeba všechny hráče
pochválit za bojovnost a přístup k utkáním.  Také je třeba
pochválit hrstku rodičů, kteří kluky do Třeboně přijeli hlasitě
podpořit,“ hodnotil trenér Petřek povedené čtvrté kolo žákov-
ské ligy. 

Výsledky KH Kopřivnice ve 4. kole žákovské ligy st. žáků: KH Ko-
přivnice – Lokomotiva Vršovice 21:14, KH Kopřivnice – TJ Sokol  Nové
Veselí 12:22, KH Kopřivnice – Jiskra Třeboň 21:14, KH Kopřivnice – TJ
Náchod 27:20. Sestava a branky KH Kopřivnice: T. Bula, Š. Knesl –
M. Pekar 28/2, T. Novotný 1, K. Pekar 2, L. Šimíček, K. Polášek, F.

Husár 5, D. Zeman 13/1, L. Bohm, O. Seidler 4, Š. Michálek, A. Šebrle
9, F. Kahánek, M. Polášek 19/3. Trenéři: Jaromír Petřek, Petr Zeman. 

Kopřivnice (mha) – Hoke-
jisté Kopřivnice prohráli sérii 1.
kola play-off s Valašským Me-
ziříčím 1:3 na zápasy a sezona
pro ně předčasně skončila.  
HC Bobři Valašské Meziříčí –
HC ISMM Kopřivnice 4:3p (2:3,
0:0, 1:0 - 1:0), stav série 2:0

V zápase plném zvratů se
šlo do prodloužení, kdy v 68.
minutě totiž překvapil Baldíka
obránce Báchor, který od man-
tinelu téměř z nulového úhlu
nahodil na branku puk, který
k překvapení všech skončil za
čarou. „Kluci se snažili, ale bo-
hužel bod si připisují Bobři. My
uděláme vše pro to, abychom
třetí utkání vyhráli,“ slíbil trenér
Kopřivnice Ladislav Majkus.    

Branky a nahrávky: 2. Andris
(Martiník), 20. Andris (Křivohlávek,
Ďurkáč), 44. Finsterle (Kozubík,
Vávra), 68. Báchor (Křivohlávek) –
10. Sluštík (Suchý, Velecký), 11. Par-
gač (Ficek, Gola), 17. Velecký (Su-
chý, Sluštík). 
HC ISMM Kopřivnice – HC Bo-
bři Valašské Meziříčí 2:1 (1:0,
1:0, 0:1), stav série 1:2 

Učebnicový zápas play-off,
tedy – hodně diváků (1 269),
hodně soubojů, poctivé návraty
do obrany a málo gólů. Takový
byl třetí zápas série, který na-
konec pro sebe urvala Kopřiv-
nice. V zápase, který museli vy-
hrát, začali domácí skvěle, když
se hned v první minutě trefil
Suchý. Další gól přišel ve 22.
minutě, kdy se prosadil Pargač,
a bylo to 2:0. Hosté snížili v 52.
minutě. Bobři pak zkoušeli po-
wer-play, ale skvělý Baldík už za
sebe nic nepustil. „Důležité
bylo, že jsme velmi dlouho dr-

želi vzadu nulu. Před pěknou
návštěvou jsme nechtěli končit
a jsem rád, že to kluci zvládli,“
pravil trenér Ladislav Majkus. 

Branky a nahrávky: 1. Suchý
(Pindel, Velecký), 22. Pargač (Suchý,
Bartošák) – 52. Finsterle (Kozubík,
Holiš). 
HC Bobři Valašské Meziříčí –
HC ISMM Kopřivnice 3:2 (0:1,
2:0, 1:1), konečný stav série 3:1

Kopřivnice zápas „vyhraj,
nebo končíš“ těsně nezvládla.
Znovu to bylo utkání zvratů, ve
kterém rozhodující gól zápasu
a tím i celé série dal v 49. mi-
nutě domácí útočník Křivohlá-
vek. Hosté pak měli ještě příle-

žitost srovnat, ale přesilovku pět
na tři nevyužili a ani power-
play kýžené srovnání nepřine-
sla. Bobři tak získali potřebné
třetí vítězství.  „Byla to parádní
série, bohužel pro nás skončila
špatně. Všichni jsme věřili, že
můžeme ve Valmezu vyhrát
Nebyli jsme daleko od výhry
vlastně v žádném ze zápasů,“
hodnotil čtvrtý duel i celou sérii
trenér Kopřivnice Ladislav Maj-
kus, jenž nezapomněl poděko-
vat fanouškům. „Opět jich nás
přijelo podpořit ven mnoho.
I kvůli nim jsme moc chtěli sérii
ještě vrátit domů, bohužel to
nevyšlo. V každém případě pa-

tří fanouškům díky ode mě i od
celého týmu za tuto sérii i za
celou sezonu,“ dodal Ladislav
Majkus.

Branky a nahrávky: 30. Křivo-
hlávek (Ďurkáč), 34. Vavřík (Kucha-
řík, Martinec), 49. Křivohlávek
(Martiník) – 9. Pindel (Marek, Bal-
dik), 43. Indrst (Sluštík, Brodek). HC
ISMM Kopřivnice: Baldik (Kubáň)
– Ficek, Marek, Bartošák, Bail, Pe-
trek, Kyselý, Dluhoš – Suchý, Pindel,
Velecký, Brodek, Sluštík, Indrst, J.
Mach, M. Mach, Pargač, Urban,
Gola, Fojtík, Kleniar. Výsledky dal-
ších sérii 1. kola play-off (východní
skupina): Znojmo – Nový Jičín 3:0,
Vyškov – Hodonín 3:1, Havířov –
Havl. Brod 3:1. 
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Chyb lo p t vte in. Házenká i smoln  p išli o play-o

Chance Extraliga po zákl. ásti

  1. Plze 26 23 1   2 906:697 47

  2. Lovosice 26 23 0   3 863:744 46

  3. Karviná 26 19 3   4 796:705 41

  4. Dukla Praha 26 17 1   8 856:787 35

  5. Prešov 26 14 3   9 776:693 31

  6. Zub í 26 12 1 13 733:708 25

  7. Ji ín 26 12 0 14 729:740 24

  8. Frýdek-Místek 26 12 0 14 769:757 24

  9. Brno 26 10 4 12 704:702 24

10. KH Kop ivnice 26 11 1 14 797:792 23

11. Nové Veselí 26   9 5 12 683:712 23

12. Strakonice 26   5 1 20 677:859 11

13. Malom ice 26   4 0 22 659:822   8

14. Hranice 26   0 2 24 645:875   2

Kop ivni ané ve tvrtém kole
žákovské ligy t ikrát vyhráli  

Hokejisté na Bobry vyzráli jen jednou, sezona pro n  kon í

Hokejisté Kopřivnice (s pukem Jiří Brodek, vpravo hostující Ondřej Martiník) v tomto třetím utkání
série  doma Valašské Meziříčí porazili, ale sérii pro sebe získali Bobři.           FOTO: MAREK HAVRAN

Vikingové zvládli loterii a o Þnále se porvou v pátém zápase  

Kopřivnice (mha) – Hned trojice kopřivnických běžců se
poslední únorovou neděli postavila na start prvního závodu
sezony ze seriálu RunCzech – půlmaratonu v italské Neapoli.
Za příznivého počasí se na trať, která vedla podél malebného
Amalfinského pobřeží a historickým centrem samotné Nea-
pole, vydalo více než 4 000 nadšenců a nechyběli mezi nimi
tři borci z AK EZ Kopřivnice – David Mikala, Jiří Kozubík a Ra-
dek Raška. A  vedli si výborně, když například David Mikala
doběhl jako druhý nejlepší český zástupce z účastníků z České
republiky. 

Z  kopřivnických běžců se v  Itálii na závodě s  oficiálním
názvem Napoli city half marathon nejlépe dařilo Davidu Mi-
kalovi, který proběhl cílem v čase 1:23:34 hodin a v celkovém
pořadí se David v obrovské mezinárodní konkurenci umístil
na krásném 130. místě. Jako druhý z kopřivnických atletů do-
běhl v čase 1:27:37 Jiří Kozubík a třetí Radek Raška zapsal čas
1:30:23. Celkem se závodu zúčastnilo 138 běžců z České repu-
bliky a mezi nimi si Kopřivničané vedli skvěle. David Mikala
skončil mezi Čechy druhý, Jiří Kozubík pátý a  Radek Raška
desátý. Vítěz závodu Edris Muktar z  Etiopie proběhl cílem
v parádním čase 1:00:27 hodin. 

Program běhů série RunCzech Tour 2023: 1/2Maraton Praha (1.
4. 2023), dm rodinné běhy (6. 5. – 30. 9. 2023), Juniorský maraton (4.
4. – 7. 5. 2023), Prague International Marathon (7. 5. 2023), Mattoni
1/2Maraton Karlovy Vary (20. 5. 2023), Mattoni 1/2Maraton České
Budějovice (3. 6. 2023), Mattoni 1/2Maraton Olomouc (17. 6. 2023),
UniCredit Pražská štafeta (27. 6. – 28. 6. 2023), adidas Běh pro ženy
5 km (2. 9. 2023), Birell Běh na 10 km (2. 9. 2023), Mattoni 1/2Maraton
Ústí nad Labem (16. 9. 2023), Mattoni Liberec Nature Run (30. 9. 2023).

B žci AK EZ zabodovali na 

p lmaratonu v italské Neapoli 

Finálový den ur í mistry všech
t í sout ží m stské hokejové ligy 

Kopřivnice (mha) – Hokejisté v amatérské Městské hokejové
lize v Kopřivnici v play-off dospěli ve všech třech soutěžích do
finále. Finálovým dnem všech tří lig bude sobota 25. března
a od 11 hodin se postupně hrají všechna tři finálová utkání.
Jako první se odehraje od 11 hodin finále 3. ligy, od 14 hodin se
hraje finále 2. ligy a vše vyvrcholí od 17 hodin finálovým duelem
1. ligy. 

V nejnižší 3. lize se do finále probojovaly celky Lahvators
a Brušperk, přičemž oba tyto týmy o postupu rozhodly až v sa-
mostatných nájezdech poté, co jejich série byly 1:1 na zápasy
a dle pravidel ihned následovaly nájezdy. Ve 2. lize nebylo sa-
mostatných nájezdů potřeba, protože obě semifinálové série
skončily 2:0 na zápasy a ve finálovém utkání si to o titul rozdají
Independent a Veřovice. Také v 1. lize nepotřebovali oba fina-
listé rozhodující nájezdy, neboť zvládli vyhrát oba semifinálové
zápasy. Povedlo se to týmům HC Nebory a Slivovice, které si to
ve finálovém dnu rozdají jako poslední od 17 hodin o titul
mistra 1. ligy.      

Výsledky: play-off: 1. liga, semifinále: HC Nebory – HC Petřvald
6:3 a 4:3 (konečný stav série 2:0), Slivovice – BAH 8:4 a 8:3 (konečný
stav série 2:0). Finále: HC Nebory – Slivovice (so 25. 3. v 17.00 hod.). 2.
liga, semifinále: Independent – Jestřábi 6:1 a 11:5 (konečný stav série
2:0), Veřovice – Bartošovice 5:2 a 6:2 (konečný stav série 2:0). Finále:
Independent – Veřovice (so 25. 3. od 14.00 hod.). 3. liga, semifinále:
Lahvators – HC Tatra 3:1 a 2:3, rozh. samostatné nájezdy vyhrál tým
Lahvators, Brušperk – Netopýři 2:1 a 0:1, rozh. samostatné nájezdy vy-
hrál tým Brušperk. Finále: Lahvators – Brušperk (so 25. 3. od 11 hod.). 


